11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.05.2009 06:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.05.2009 08:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91249/answer/91250




YBaxaeMmbiii Muxauni! 3To MOTyT OBITh 371IEMEHTHEI CeMeHHOT0 KaHaTuKa. Ecnu Bac 6ecriokouT 6075,
nuckoMpopT, To caemnaiTe Y3M opraHoB MOILIOHKY U 06paTUTECH K YPOJIOTY OISl UCKITIOYEeHUS
[IaTOJIOTUHY MOILIOHKHU - BApUKOLese U T.0. YAauu.



